
  سري دوم بازمهندسي فرايندهاي كسب و كارمجموعه تستهاي 

 شود؟ در روش شناسي فعاليتها از كدام روش استفاده مي .۱

 ب و ج) د  بصورت موازي) ج  بالا به پايين) ب  پائين به بالا) الف

 در شناسايي فعاليتها در مرحله اول تاكيد بر كدام فعاليتهاي سازماني است؟ .۲

  فعاليتهاي روزمره و نرمال) ب  تمامي فعاليتها) الف

  فعاليتهاي مديريتي) د   فعاليتهاي كنترلي) ج

 شوند؟ مرزهاي فرآيند كسب و كار محتويات آنان از طريق كدام فعاليتها شناسايي مي .۳

 M:Mفعاليتهاي ) د  M:1فعاليتهاي ) ج  M:1فعاليتهاي ) ب  1:1فعاليتها ) الف

 در فرآيندها استفاده نمود؟ وان از افعال حسي جهت نامگذاريت در چه زمان مي .۴

  ب و ج) د  ها هاي فعاليت گروه) ج  هاي فرآيندي حوزه) ب  هيچگاه) الف

 باشد؟ مراحل تدوين محدوده و محتوا كدام مورد مي .۵

  شرح روندهاي موجود ـ شرح افراد درگير فرآيند ـ شرح چگونگي روند) الف

  رآيندشرح فعاليتهاي موجود ـ شرح فعاليتهاي مطلوب ـ تدوين ف) ب

  نديشرح افراد صاحب فرآيند ـ شرح روندهاي موجود ـ تدوين فرآ) ج

  شرح روندهاي موجود ـ شرح روندهاي مطلوب ـ تدوين فرآيند) د

 باشد؟ هاي موجود نمي كدام مورد جزء عوامل اوليه تعريف شرح فرآيند .۶

  صاحبان فرآيند) د  زير فرآيندها) ج  نتايج) ب  رويدادهاي آغازين) الف

 شود؟ مورد جهت شفاف سازي چگونگي فرآيندها استفاده ميكدام  .۷

  نتايج و فرآيندهاي فرعي) ب  سازمانهاي شركت كننده) الف

  همه موارد) د   ها ها و سنجه مكانيسم) ج

 گردد؟ ارزيابي يك فرآيند منجر به شناسايي كدام يك از موارد زير نمي .۸

  اشخاص درگير فرآيند) ب  هاي اجرايي زمينه) الف

  شناسايي فرآيند مطلوب) د   شناسايي فرآيندهاي موجود) ج  

 اولين گام در تدوين يك فرآيند چيست؟ .۹

  شناسايي مشتري) ب  شناسايي نتايج) الف

  شناسايي صاحبان فرآيند) د   هاي آغازين شناسايي رويه) ج  

 گردد؟ كدام يك از رويدادهاي آغازين فرآيند با تصميم شخص يا سازمان شروع مي .۱۰

  رويدادهاي مبتني بر زمان) ب  رويدادهاي عملياتي )الف

  رويدادهاي قانوني) د   رويدادهاي شرطي) ج  

 باشند؟ فرم نامگذاري رويدادهاي عملياتي عموماً به چه فرمتي مي .۱۱

  زمان ـ اسم ـ فعل) د  زمان ـ فعل ـ اسم) ج  اسم ـ فعل) ب  فعل ـ اسم) الف

 بيني نيستند؟ كدام يك از رويدادها قابل پيش .۱۲

  رويدادهاي مبتني بر زمان) ب  رويدادهاي عملياتي) الف

  الف و ج) د   رويدادهاي شرطي) ج  

   



 بيني هستند؟ كدام يك از رويدادها قابل پيش .۱۳

  رويدادهاي مبتني بر زمان) ب  رويدادهاي عملياتي) الف

  الف و ج) د   رويدادهاي شرطي) ج  

 اي رسيده باشد؟ زمان تعيين شده پيوند كه به تاريخ يا اين رويداد زماني به وقوع مي .۱۴

  رويدادهاي مبتني بر زمان) ب  رويدادهاي عملياتي) الف

  رويدادهاي قانوني) د   رويدادهاي شرطي) ج  

 پيوند كه فعاليتهاي پايش حالتهايي خاص را نمايان كند؟ اين رويداد زماني به وقوع مي .۱۵

  رويدادهاي مبتني بر زمان) ب  رويدادهاي عملياتي) الف

  الف و ج) د   رويدادهاي شرطي و قانوني) ج  

 شوند؟ عمده فرآيندهاي تجاري توسط چه نوع رويدادهايي آغاز مي .۱۶

  رويدادهاي مبتني بر زمان) ب  رويدادهاي عملياتي) الف

  رويدادهاي قانوني) د   رويدادهاي شرطي) ج  

 د؟باش روي در ارتباط با مشتريان ناشي از كدام مورد مي منشاء مشكلات پيش .۱۷

  رويدادهاي مبتني بر زمان) ب  رويدادهاي عملياتي) الف

  رويدادهاي آغازين) د   رويدادهاي شرطي) ج  

 باشند؟ رويدادهاي پروتكلي جزء كدام دسته از رويدادهاي آغازين مي .۱۸

  رويدادهاي مبتني بر زمان) ب  رويدادهاي عملياتي) الف

  رويدادهاي قانوني) د   رويدادهاي شرطي) ج  

 فرآيند در سازمان چيست؟ دليل وجود .۱۹

  رويدادهاي پروتكلي) د  ارائه نتايج به مشتري) ج  رويدادهاي عملياتي) ب  رويدادهاي آغازين) الف

 باشد؟ ويژگيهاي نتايج كدام مورد نمي .۲۰

  ماحصل عمليات) د  منفرد) ج  گيري و شمارش قابل اندازه) ب  داد فرآيند برون) الف

 شود؟ شامل كدام موارد ميگروههاي مختلف ذينفعان در يك سازمان  .۲۱

  همه موارد) د  مالكان) ج  سازندگان يا مجريان) ب  مشتريان) الف

 باشد؟ معادل كدام يك از عبارات زير نمي" چشم انداز فرآيند"عبارت  .۲۲

  وضعيت آتي) د  اهداف فرآيند) ج  ارزيابي مطلوب) ب  مقاصد فرآيند مطلوب) الف

 باشد؟ معادل كدام يك از عبارات زير نمي) Process Case for Action(» شيوة عمل فرآيند«عبارت  .۲۳

  وضعيت موجود) د  ارزيابي وضعيت) ج  وظعيت مطلوب) ب  ارزيابي فرآيند موجود ) الف

 باشند؟ هاي كليدي ارزيابي اوليه فرآيند نمي كدام يك از موارد زير جزء شاخصه .۲۴

  ذينفعان چشم انداز فرآيند از ديد) ب  عملكرد بر مبناي خواسته ذينفعان) الف

  تمايزگان فرآيند) د   تعيين صاحبان فرآيند) ج

 گردند؟ هاي ارزيابي ـ پشتيباني فرآيند پس از كدام مرحله مدون مي شاخصه .۲۵

  تدوين محدوده فرآيند) ب  تعيين خواسته ذينفعان) الف

  تمايزگران فرآيند) د   درك فرآيندهاي مطلوب) ج

   



هاي گليدي ارزيابي اوليه فرآيند جواب داده  از شاخصهچرايي تغيير فرآيندهاي موجود توسط كدام يك  .۲۶

 شود؟ مي

 Objectives) د  Differentiator) ج  Vision) ب  Case For Action) الف

 شود؟ فرآيند، كدام يك از موارد زير درنظر گرفته نمي Case For Actionدر بررسي  .۲۷

  )اقدامعدم (نتايج ركود ) د  اهداف) ج  محتوا) ب  نفعان تعيين ذي) الف

 گردد؟ مي" شيوة عمل فرآيند"موجب بازبيني در كدام بخش » تكنولوژي جديد«تغييرات ناشي از  .۲۸

  نتايج عدم اقدام) د  انداز چشم) ج  محتوا) ب  نفعان تعيين ذي) الف

هاي تعيين شيوة عمل فرآيند محسوب  براساس نظريه هامر و چمپي كدام يك از گزينه هاي زير جزء چارچوب .۲۹

 گردند؟ مي

  همه موارد) د  مشكلات خارجي و داخلي) ج  نتايج عدم اقدام) ب  محتواي تجاري) الف

 باشد؟....... نفهان بايد به صورت  انداز توجه به ذي در چشم .۳۰

  ب و ج) د  ديد كلي) ج  گروهي) ب  فردي) الف

 بهترين شكل تجزيه و تحليل كار در شيوة عمل فرآيند كدام است؟ .۳۱

  ب و ج) د  تعاملي) ج  به پائينبالا ) ب  پائين به بالا) الف

 گردند؟ انداز فرآيند لحاظ نمي كدام يك از نكات زير د در تدوين چشم .۳۲

  نفعان تشريح وضعيت آتي و حذف مشكلات ذي) ب  نفعان توجه به مشكلات ذي) الف

  نفعان با فرآيندها يكسو سازي اهداف ذي) د   هاي هدفمندي آوردن شاخصه به دست) ج

 گردد؟ امل كدام يك از موارد زير ميذينفعان يك فرآيند ش .۳۳

  همه موارد) د  صاحبان فرآيند) ج  فرآيند كاركنان) ب  مشتريان) الف

 عامل اصلي تمايز فرآيندها از ديد تريسي ويرسما شامل كدام موارد است؟ .۳۴

  برتري عملياتي ـ هدايت محصول ـ وفاداري مشتري) ب  برتري عملياتي ـ وفاداري مشتري )الف

  انطباق ـ تكنولوژي ـ بازار) د  برتري عملياتي ـ تكنولوژيانطباق ـ ) ج

 ُازد؟ كدام مورد را محقق نمي" رتري عملياتي"در تمايز فرآيندي عامل  .۳۵

  توسعه محصول در بازار) ب  انطباق) الف

  هاي مفيد عدم خطا و عمليات) د  بيني قابليت پيش) ج

 يز فرآيندي تاكيد گرديده است؟در جذب مشتري با قيمت كم و بازدهي خوب به كدام جنبه تما .۳۶

  ب و ج) د  وفاداري مشتري) ج  هدايت محصول) ب  برتري عملياتي) الف

 باشد؟ تاكيد بر كدام جنبه تمايز فرآيند مي" برقراري رابطه صميمي با مشتريان"در  .۳۷

  پذيري انعطاف) د  وفاداري مشتري) ج  هدايت محصول) ب  برتري عملياتي) الف

 نمايد؟ هاي مطرح شده زير كمك مي لي فرآيند به شفاف سازي دام يك از جنبهروشن و شفاف سازي مسير ك .۳۸

  الف و ب) د  ارزيابي محصول) ج  هدايت محصول) ب  رابطه با مشتري) الف

 باشد؟ هاي زير صحيح نمي كدام يك از گزينه .۳۹

  .ستندنيتمامي فرآيندها در يك سازمان تجاري داراي تمايزگر يكسان ) الف

  .به چگونگي تحقق تمايزگر بستگي دارد بي فرآيندارزيا) ب

  .گردد معمولاً تمايزگر بعد از ارزيابي فرآِند مشخص مي) ج

  .باشند فرآيندها در موسسات تجاري يكسان، داراي تمايزگر مشابه مي) د



 باشد؟ بيانگر كدام يك از موارد فرآيندي نمي swimlaneدياگرام  .۴۰

 Why) د  When) ج  What) ب  Who) الف

 گردد؟ مدلسازي ويژوال جريان كار از كدام دياگرام استفاده ميجهت  .۴۱

  Swimlane) د  BPN) ج  BPM) ب  ERP) الف

 باشد؟ كدام يك از موارد زير صحيح مي .۴۲

  تكنولوژي جديد+ فرآيند جاري = فرآيند مطلوب ) الف

  سازمان قديمي پرهزينه= تكنولوژي جديد+ سازمان قديمي ) ب

  OO + NT = EOO) ج

  اردهمه مو) د

 .پردازد مي........ به بياني روشن، جريان كار به توصيف  .۴۳

  رفتار متقابل افراد) ب  تكنولوژي بكارگيري شده) الف

  سيستم مديريت فرآيند) د  جرياني از كار) ج

 پردازد؟ طرح جريان كار به توصيف كدام يك از موارد زير نمي .۴۴

 Why) د  When) ج  What) ب  Who) الف

 باشد با كدام توانمندساز فرآيند در ارتباط است؟ مشغول ميفردي كه در يك فرآيند  .۴۵

  منابع انساني) د  نظام انگيزش و ارزيابي) ج  هاي اطلاعاتي سيستم) ب  طرح جريان كار) الف

 گردد؟ عدم انطباق محتوا و مهارتهاي سازماني باعث كدام يك از موارد زير مي .۴۶

  الف و ج) د  فرآيندبازبيني ) ج  انحلال فرآيند) ب  اختلال فرآيند) الف

 عامل اصلي تحريك رفتار در سازمانها كدام يك از موارد زير است؟ .۴۷

  الف و ب) د  فرهنگ سازماني) ج  عملكرد كاركنان) ب  افكار مديريت) الف

 از موارد زير كدام يك براي سازمان اهميت بيشتري دارند؟ .۴۸

  ب و ج) د  بازدهي) ج  وري بهره) ب  رابطه بلند مدت با مشتري) الف

 مهمترين عامل موثر در استنباط فرآيند كدام است؟ .۴۹

  الف و ب) د  حصول زمان) ج  نسبتي از نتايج مختلف) ب  حجم تكرارها) الف

 شود؟ كدام يك از روشهاي زير جهت  ارزيابي اجرا استفاده نمي .۵۰

  تخمين زماني) د  زمان مصرف شده) ج  زمان تكرار) ب  چرخه زماني) الف

 شوند؟ مان با فرآيند پايدار چگونه تعيين ميهاي متغيير در يك ساز هزينه .۵۱

  به تناسب خروجي) ب  هاي ثابت به تناسب هزينه) الف

  .همواره ثابت هستند) د  به تناسب نيروي كار) ج

 توان استفاده كرد؟ كدام يك از نمودارهاي زير جهت نمايش فرآيندهاي سازماني مي .۵۲

 همه موارد) د  RPM) ج  PRD) ب  Swimlane) الف

 سازند؟ و تصميماتي هستند كه مراحل را در فرآيند به هم مرتبط ميجريانها  .۵۳

  الف و ب) د  مسيرها) ج  ها مسئوليت) ب  ها نقش) الف

 شود؟ گفته مي» كند مراحل فردي كه هريك را يك عامل اجرا مي«به  .۵۴

  ب و ج) د  مسيرها) ج  ها مسئوليت) ب  ها نقش) الف

   



 .شوند شناسايي مي ........پس از رديابي جريان در طي فرآيند،  .۵۵

  الف و ب) د  مشتريان اصلي) ج  شركت كنندگان اصلي) ب  مالكان اصلي) الف

 .باشد از عاملي به عامل ديگر انتقال مي........ در طي جريان فرآيند،  .۵۶

  وري بهره) د  كارايي) ج  ارزش) ب  كار) الف

 باشد؟ هاي زير درست نمي كدام يك از گزينه .۵۷

  .باشند فرآيند بهم وابسته ميها در كل  ارزيابي) الف

  .گيرند ها و عملكردها در فرآيند به موازت هم شكل مي ارزيابي) ب

  .گيرند ها به صورت متوالي صورت مي ارزيابي) ج

  .شود استفاده مي) باشد كه مربوط به سازنده مي(زمان  در سازمانها از چند طرح فرآيندي هم) د

 .شوند مختل مي....... بيش از هرجايي بيشتر در  كاربري سياستها و عملكردهاي ارائه شده .۵۸

  طي ارزيابي نهايي و محلي) ب  طي ارزيابي اوليه و محلي) الف

  طي ارزيابي نهايي در كل محدوده) د  طي ارزيابي اوليه در كل محدوده) ج

چارچوبي را ارائه دهد را پوشش دهد و ....... دهد كه  يك مدل جريان كار ساده تنها جرياني از كار را نمايش مي .۵۹

 .را فراهم سازد....... كه 

  يك فاز فرآيند ـ ارزيابي جامع) ب  كل فرآيند ـ نتايج) الف

 يك فاز فرآيند ـ نتايج) د   كل فرآيند ـ ارزيابي جامع) ج

 وظيفه جستجوگر پايگاه اطلاعاتي بازار چيست؟ .۶۰

  در راستاي اطلاعات بيشتر مشتريبررسي اسناد ) ب  به دست آوردن اطلاعات فاراد و سازمانها) الف

  همه موارد) د  تامين اطلاعات تجاري از منابع خارجي) ج

 باشد؟ در ترسيم نمودارهاي سوئيم لاين كدام يك از موارد زير صحيح نمي .۶۱

  .يابند نمودارها از سمت چپ به سمت راست صفحه توسعه مي) الف

  .شوند در نمودارها فر كنندة كار يا عامل مشخص مي) ب

  .شوند در نمودارها عنوان، تاريخ و زمان درج مي )ج

  .عنوان بايد شامل نام فرآيند بوده و از جزئيات فرآيند اجرا پرهيز شود) د

 باشد؟ صحيح نمي Swimlaneكدام يك از موارد زير در بيان جزئيات نمودارهاي  .۶۲

  .تواند عنوان شغلي فرد باشد عامل مي) الف

  .گو باشدتواند يك سيستم پاسخ عامل مي) ب

  .باشند ها همان فرآيند در حال اجرا مي نقش) ج

  .كند عامل كار را ميان رويداد آغازين و نتيجه نهايي كنترل مي) د 

 تواند باشد؟ هاي زير مي عامل در يك فرآيند سازماني كدام يك از گزينه .۶۳

  همه موارد) د  ابزارهاي خودكار) ج  هاي اطلاعاتي سيستم) ب  فرآيند) الف

 موثر در فرآيند به ترتيب بالا به پائين كدام است؟عوامل  .۶۴

  مشتري ـ عوامل پشتيبان ـ عوامل كليدي ـ فرآيندهاي ديگر) الف

  مشتري ـ عوامل كليدي ـ عوامل پشتيبان ـ فرآيندهاي ديگر) ب  

  فرآيندهاي ديگر ـ عوامل كليدي ـ عوامل پشتيبان ـ مشتري) ج  

  فرآيندهاي ديگر ـ عوامل پشتيبان ـ عوامل كليدي ـ مشتري) د  

   



 ها در فرآيند به چه شكل است؟ گذاري دستورالعمل فرمت پيشنهادي نام .۶۵

  الف و ب) د  اسم ـ فعل) ج  فعل ـ هدف) ب  فعل ـ اسم) الف

 باشد؟ گذاري مراحل كدام مورد صحيح نمي در ارتباط با نام .۶۶

  .خواهد گفت كه چه كاري بايد انجام شودنام يك مرحله به ما ) الف

  .نام مرحله بايد نتايج به دست آمده توسط هر مرحله را پوشش دهد) ب

  .نام مرحله بايد به صورت مخفف شده به كار گرفته شود) ج

  .نام مرحلة فعل ـ اسم براي بيان نتيجه در قالب اسم ـ فعل قابل بيان است) د

 .اشد كه بر تجزيه و تحليل فرآيند متمركز استّ مي........ كنترل نوع خاصي از  .۶۷

  عملكرد) د  جريان) ج  هدف) ب  فرآيند) الف

 :منابع عمده مشكل در كنترل فرآيند عبارتند از .۶۸

  همه موارد) د  هزينه) ج  خطا) ب  تاخير) الف

 دليل عمده مشكلات در روند مديريت جزئيات در مدلسازي فرآيند كدام است؟ .۶۹

  افزودن جزئيات بيشتر و بيشتر به مدل توسط مدلساز) ب  مدلسازي ورود سريع در جزئيات) الف

  الف و ب) د  عدم شناسايي فرآيندهاي تجاري) ج

 .شود تاكيد مي....... و سپس بر ....... در مدلسازي فرآيند كار ابتدا بر  .۷۰

  جريان كار ـ جزئيات) ب  جزئيات ـ جريان كار) الف

  اهداف ـ فعاليتها) د  فعاليتها ـ اهداف) ج

 شوند؟ يب شامل كدام موارد ميتبه تر Swimlaneسطوح جزئيات در نمودار  .۷۱

  كنترل ـ عملكرد ـ سرويس) ب  كنترل ـ سرويس ـ عملكرد) الف

  عملكرد ـ سرويس ـ كنترل) د  سرويس ـ عملكرد ـ كنترل) ج

 شود؟ به جزئيات امكان طي مسير در طول فرآيند پرداخته مي Swimlaneدر كدام يك از سطوح نمودار  .۷۲

  الف و ب) د  عملكرد) ج  سرويس) ب  كنترل) الف

 شود؟ به موارد خاصي از جزئيات بطور دقيق پرداخته مي Swimlaneدر كدام يك از سطوح نمودار  .۷۳

  الف و ب) د  عملكرد) ج  سرويس) ب  كنترل) الف

 اهميت بيشتري برخوردار است؟ از Swimlaneكدام يك از سطوح نمودار  .۷۴

  الف و ب) د  عملكرد) ج  سرويس) ب  كنترل) الف

 .رسد به پايان مي........ شروع و با ........ با دريافت  Swimlaneروي نمودار سرويس، مجموعه مراحل داخل يك  .۷۵

  اصول كنترلي ـ كنترل عامل) ب  اصول كنترلي ـ اصول كنترلي) الف

  كنترل عامل ـ كنترل عامل) د  كنترليكنترل عامل ـ اصول ) ج

 دهد؟ توقف مدلسازي فرآيند در چه زماني رخ مي .۷۶

  درك چرايي شكل عمل فرآيند) ب  انجام مدلسازي مناسب) الف

  الف و ب) د  دستيابي به اهداف) ج

 دهد؟ تواند رخ مي مي Swimlaneتوقف زودتر مدلسازي فرآيند در چه سطحي از جزئيات در نمودار  .۷۷

  الف و ج) د  عملكرد) ج  سرويس) ب  ترلكن) الف

   



  باشد؟ صحيح نمي Swimlaneكدام يك از موارد زير پيرامون نمودارهاي كنترل در  .۷۸

  .كند تاكيد دارند بر فردي كه در فرآيند عمل مي) الف

  .دهد تاكيد دارند بر زماني كه در فرآيند اقدامات رخ مي) ب

  .كند گزارش فراهم مياز نوع كاري كه عامل در حال انجام است ) ج

  .دهد هاي شفاهي و جزئيات را پوشش نمي دستورالعمل) د

در مدلسازي فرآيند جهت درك تاثيرات اوليه ايجاد شده توسط هر عامل ) سطح جزئيات(از اين نوع نمودارها  .۷۹

 شود؟ و تعيين جريان مراحل كليدي استفاده مي

  الف و ج) د  عملكرد) ج  سرويس) ب  كنترل) الف

 .شود تقسيم مي....... ه از نمودار كنترلي به مراحل مجزايي در هر مرحل .۸۰

  نقاط مايلستون) د  نقاط هدف) ج  عملكرد) ب  سرويس) الف

اين نقاط در مدلسازي جريان كار بيانگر زمان رخدادهاي مهم كاري بوده و شامل تغييراتي در وضعيت  .۸۱

 شوند؟ مي

  عملكردها) د  ها كنترل) ج  ها سرويس) ب  ها مايلستون) الف

اين سطح از جزئيات بيانگر چگونگي انجام كار و چگونگي اجراي فرآيند را در مدلسازي جريان كار نمايش  .۸۲

 دهد؟ مي

  الف و ج) د  عملكرد) ج  سرويس) ب  كنترل) الف

 دهد؟ شش مي.نمودارهاي مدلسازي جريان كار كدام يك از موارد زير را پ .۸۳

  همه موارد) د  گزارشات و جداول) ج  ساختار) ب  مفاهيم

 :تركيب اصلي مدل جريان كار عبارتند از .۸۴

  اهداف ـ محدوده ـ فعاليتها) ب  عوامل ـ مراحل ـ جريان) الف

  مراحل ـ اهداف ـ جريان) د   فعاليتها ـ عوامل ـ جريان) ج  

 .گيرد صورت مي........ قسمت اعظم فرآيند در يك سازمان بواسطه  .۸۵

  مديريت اطلاعات) د  سطوح خدمات) ج  سيستم) ب  افراد) الف

 .باشيم اي مي نگنجد، ما قادر به الزام تيم به نشان دادن مشاغل دسته........ اگر مدلسازي در  .۸۶

  منابع اصلي تاخيري) ب  منابع اصلي تعاملي) الف

  منابع پشتيبان تاخيري) د  منابع پشتيبان تعاملي) ج

 .پوشش داده شوند........  براي دستيابي به درك و استنباط از فرآيند بايد جزئيات به تناسب .۸۷

 منابع پشتيبان) د  مشتريان) ج  فرآيندهاي كسب و كار) ب  منابع اصلي) الف

 ظاهر شوند؟ Swimlaneدر مدلسازي جريان كار در يك  Boxتوانند بعنوان يك  كدام يك از موارد زير مي .۸۸

  همه موارد) د  Passive Objects) ج  Holding Area) ب  Passive Storage) الف

شوند بر روي نمودار جريان كـار بـا    اي و طبق يك برنامه زمانبندي شده اجرا مي مراحلي كه با يك فرآيند دوره .۸۹

 .شوند چه نمادي شروع مي

  رويداد پروتكلي) د  رويداد شرطي) ج  رويداد عملكردي) ب  رويداد زماني) الف

نـدكي داريـم از چـه نمـادي اسـتفاده      در مدلسازي جريان كار براي بخشي از فرآيند كه پيرامـون آن اطلاعـات ا   .۹۰

 .كنيم مي

  دايره) د  ابر) ج  ذوزنقه) ب  لوزي) الف



 باشند؟ كدام يك از مراحل زير جزء مراحل كلي ساخت مدل جريان كار نمي .۹۱

  آمادگي جهت برگزاري جلسات مدلسازي جريان كار  و برگزاري جلسات) الف

  گر گر و ارزيابي و بسط مدل كنترل ساخت مدل كنترل) ب

  سرويس و گذر به مستندسازي سطح عملكردي ۲افزودن جزئيات بر اساس مدل سطح ) ج

  تعيين محدوده و اهداف فرآيند) د

 باشد؟ هاي زير صحيح مي كدام يك از گزينه .۹۲

  .كنند تنها راه درك درست وضعيت موجود شناسايي افرادي است كه فرآيند را اجرا مي) الف

  .باشد متمركز مي ها مدل طراحي جريان كار بر ايده) ب

  .گردد ي افراد در مشاغل ترسيم مي مدل جريان كار بر اساس مشاهده) ج

  .هر فرد در مدل جريان كار تنها در يك فرآيند مشاركت خواهد داشت) د

 گذاران فردي در سازمانها كدام موارد هستند؟ تاثير .۹۳

  مديريان و پرسنل عملياتي) ب  مديران و پرسنل نظارتي) الف

  تمامي موارد) د   پرسنل عملياتي و پرسنل نظارتي) ج  

بـه چـه پاسـخي خـواهيم     » در حال انجام چه كـاري هسـتيم؟  «در جلسات مدلسازي جريان كار با طرح پرسش  .۹۴

 رسيد؟

  تشريح محدوده و محتواي فرآيند) ب  تشريح اصول اصلي فرآيند مدلسازي) الف

  درگير در فرآيندهاي كاري افراد) د  فعاليتهاي انجام شده در جريان كار) ج

 .تشريح شوند Swimlaneبر روي نمودار ........ و ........ تواند با جايگزيني  محدوده يك فرآيند مي .۹۵

  رويداد آغازين ـ فعاليتها) ب  محتوا ـ فعاليتها) الف

  فعاليتها ـ نتايج نهايي) د  رويداد آغازين ـ نتايج نهايي) ج

 شود؟ كدام يك از موارد زير استفاده مياز مدل سطح دو سرويس براي تشريح  .۹۶

  عامل ـ مرحله ـ جريان ـ كنترل) ب  عامل ـ مرحله ـ جريان ـ نتايج) الف

  عامل ـ جريان ـ فعاليت ـ نتايج) د  عامل ـ جريان ـ كنترل ـ نتايج) ج

دار جريان نفعان فرآيند در كدام قسمت از نمو اي تا موفقيت نتايج مورد انتظار ذي بر اساس روش هفت مرحله .۹۷

 .گيرد قرار مي Swimlaneكار 

  راست ـ بالا) د  راست ـ پايين) ج  چپ ـ بالا) ب  چپ ـ پايين) الف

 رويكرد فعاليتهاي فردي در مدلسازي جريان كار چه نوع رويكردي است؟ .۹۸

  مديريتي) د  تعاملي) ج  پايين به بالا) ب  بالا به پايين) الف

 شود؟ چند پرسش بطور رايج استفاده ميبراي بسط مدل رويكرد فعاليتهاي فردي از  .۹۹

  سوال ۹) د  سوال ۷) ج  سوال ۵) ب  سوال ۳) الف

 شود؟ براي اصلاح مدل رويكرد فعاليتهاي فردي از چند پرسش بطور رايج استفاده مي  .۱۰۰

  سوال ۹) د  سوال ۷) ج  سوال ۵) ب  سوال ۳) الف

 گيرند؟ ميعدم يكپارچگي موضوعات و رويكردها در كدام يك از موارد زير جاي  .۱۰۱

  ناتواني مدلسازي براي يك حالت خاص) ب  استفاده نادرست از مدلسازي جريان كار) الف

  همه موارد) د   برخورد با اختلافات و تناقضات) ج

   



 افتد؟ بهينه سازي محلي و كلي در يك فرآيند در چه زماني اتفاق مي .۱۰۲

  آغازين، خروجي و مسير ارتباطي آنها با شناسايي رويدادهاي) ب  با شناسايي بخشهاي مختلف فرآيند) الف

  همه موارد) د  با تمركز بر مرزهاي كاري) ج

 چرا بايد بعضاً در طراحي جريان كار ما مدلهاي مختلفي را طراحي كنيم؟ .۱۰۳

  بواسطه سازمانها) ب  بواسطه موقعيت) الف

  همه موارد) د  وجود الگوهاي مختلف در فرآيندهاي جاري و مطلوب) ج

 هدف مدلسازي جريان كار كدام مورد است؟بهترين توصيف از  .۱۰۴

  شفاف سازي واقعيات و چگونگي مشاركت شركت كنندگان) الف

  شفاف سازي فعاليتها و چگونگي انجام آنها) ب

  شفاف سازي فعاليتها و تعيين چرايي آنها) ج

  شفاف سازي عملكردهاي سازماني و دستيابي به نتايج) د

 مشتري به ورژن قبلي محصول تمايل دارد در اين زمان چه بايد كرد؟شويم  طي جلسات مدلسازي متوجه مي .۱۰۵

  ادامه مدلسازي و كنترل ساير موارد) ب  توقف مدلسازي و تاكيد بر روند قبلي) الف

  ادامه مدلسازي و بهينه سازي فرآيند قبلي) د  توقف مدلسازي و پذيرش روند قبلي) ج

 باشد؟ ر ناشي از كدام موارد نميتفاوت در ديدگاههاي طرفين در مدلسازي جريان كا .۱۰۶

  موقعيت سازماني) ب  موقعيت جغرافيايي) الف

  عدم شفاف سازي مباني گفتمان) د   قرار گرفتن فرآيندهاي موجود در مقابل فرآيندهاي مطلوب) ج

 هدف از اجراي ارزيابي نهايي قبل از طراحي فرآِندهاي مطلوب چيست؟ .۱۰۷

  ر فرآينديافتن دليل اصلي عملكرد نامطلوب د) الف

  هايي از فرآيند مطلوب و جريان كار تعيين شاخصه) ب

  هايي براي تغييرات فرآيند ارائه ايده) ج

  همه هموارد) د

 باشد؟ كدام يك از موارد زير جزء مراحل اصلي ارزيابي نهايي فرآيندهاي موجود نمي .۱۰۸

  شناسايي نقاط اهرمي) ب  درك نقاط قوت و ضعف فرآيند) الف

  نفعان و اهداف از ارزيابي اوليه هاي ذي تاييد ارزيابي) د  جاريدرك فرآيندهاي ) ج

 باشند كه تاثير نامطلوبي بر كل عملكرد دارند؟ اين نقاط بخشي از فرآيند مي .۱۰۹

  Goal Point) د  Action Point) ج  Milestone Point) ب  Leverage Point) الف

 باشد؟ صحيح مي BPMSهاي زير پيرامون ابزار  كدام يك از گزينه .۱۱۰

  .شود شود كه فرآيند رسماً با تاخير فراوان روبه رو مي وقتي بكار گرفته مي) الف

  .در زمان مختل شدن پردازش بدون دخالت نيروي انساني كاربرد دارد) ب

  .كند را خودكار مي HRاقدامات ) ج

  .كند ها اعمال مي محدوديتهايي رابر وروديها و خروجي) د

 باشد؟ هاي زير صحيح نمي كدام يك از گزينه .۱۱۱

  .كنند افزارهاي پايگاه استفاده مي جهت تجميع نرم EAIاز تكنولوژي  ITطراحان ) الف

  .كنند جهت تجميع فرآيندهاي تجاري و كنترل آنها استفاده مي BPMSاز تكنولوژي  ITطراحان ) ب

 .كنند جهت كنترل روند پيشرفت تعاملات فردي استفاده مي BAMاز تكنولوژي  ITطراحان ) ج

  .كنند جهت تفكيك منابع اطلاعاتي مختلف بصورت منفرد استفاده مي IEIRاز تكنولوژي  ITطراحان ) د



طبق نظريه لوئيس، پيرامون نظام انگيزي در سازمانها، افراد بيشتر در يك سازمان به چه چيزي توجه  .۱۱۲

 نمايند؟ مي

  اقدامات مديريت) د  ارزيابي مديريت) ج  رفتار مديريت) ب  مديريتنظرات ) الف

 هاي يك فرآيند بهتر است از كجا شروع شود؟ براي شروع اقدامات و ارزيابي .۱۱۳

  مشتريان فرآيند) د  فعاليتهاي فرآيند) ج  عاملان فرآِند) ب  صاحبان فرآيند) الف

و چگونگي ارزيابي فرايند .......... ارزيابي فرآيند توسط  ميان چگونگي....... در طي ارزيابي يك فرآِند ما به دنبال  .۱۱۴

 .هستيم........ و افراد توسط 

  انطباق ـ سازمان ـ مشتري) ب  انطباق ـ مشتري ـ سازمان) الف

  عدم انطباق ـ سازمان ـ مشتري) د  عدم انطباق ـ مشتري ـ سازمان) ج

 گردند؟ نميهاي زير جزء منابع انساني محسوب  كدام يك از گزينه .۱۱۵

  اصلاح و ارزيابي فرآيند) د  ساختار سازماني) ج  تعريف شغل) ب  آموزش و مهارت) الف

 باشد؟ تعريف مشاغل در يك سارمان بر اساس چه مواردي مي .۱۱۶

  مرزهاي مسئوليتي شغل) ب  مهارت، تجربه و دانش افراد شاغل) الف

  همه موارد) د  الزامات فرآيند) ج

 كدام است؟ HRضوع در تـرين مو متداولترين و عمومي .۱۱۷

  تعيين مرزهاي مسئوليتي شغل) ب  استفاده مطلوب از منابع و مهارتها) الف

  همه موارد) د   الزامات فرآيندي و مسئوليتي شغل) ج

 /شوند مشاغل بر چه مبنايي به لحاظ عملكردي محدود مي .۱۱۸

  اطلاعات مورد نياز شغل) ب  توانايي فرد مجري) الف

  الزامات فرآيندي) د  مرزهاي شغلي) ج

 مبناي استخدام نيروي كار بهتر است بر چه اساس صورت گيرد؟ .۱۱۹

  همه موارد) د  مهارت) ج  آموزش) ب  نگرش) الف

 شود؟ هاي زير لحاظ مي گيري در مورد يك رويكرد كدام يك از گزينه در تصميم .۱۲۰

  همه موارد) د  طراحي مجدد و ارتقاء) ج  برون سپاري) ب  رها سازي) الف

 روند چه بايد باشد؟ هايي كه در طراحي فرآيند مطلوب به كار مي ايده ويژگي اصلي .۱۲۱

  اهداف را پوشش دهند) ب  منطبق باشد) الف

  همه موارد) د   با توجه به محتوا و منابع موجود عملي باشند) ج

 باشد؟ كار گرفته شده در طراحي مجدد فرآيندهاي مطلوب نمي كدام يك از موارد زير جزء تكنيكهاي به .۱۲۲

  استنباط ملزومات فرآيند) د  اشتراك گذاري) ج  مسطح سازي) ب  تصور كانوني يا تونلي) الف

 :اقدامات اصلاحي در تدوين رويكرد طراحي مجدد فرآيند عبارتند از .۱۲۳

  خلق ايده جديد ـ ارزيابي و انتخاب ايده ـ توسعه جريان كار مطلوب) الف

  ـ ارزيابي بررسي جريان كار جاري ـ تعيين جريان كاز مطلوب) ب

  خلق ايده جديد ـ توسعه ايده بر اساس جريان كار مطلوب ـ ارزيابي) ج

  تعيين جريان كار مطلوب ـ خلق ايده جديد ـ توسعه جريان كار جاري) د

   



 باشد؟ ها در شروع كار صحيح نمي هاي زير پيرامون گردآوري ايده كدام يك از گزينه .۱۲۴

  .شويم فرآيند جديد متمركز ميدر ابتدا بر روي ويژگيهاي كليدي ) الف

  .هاي فرآيند فعلي بايد شناسايي شوند جنبه) ب

  .ها در هنگام گردآوري عدم قضاوت پيرامون ايده) ج

  .هاي غير منطقي و نامعقول به مرور زمان ارتقاء ايده) د

 َود؟ در طراحي مجدد جهت پيشبرد كدام موارد استفاده نمي ISهاي اطلاعاتي  از سيستم .۱۲۵

  ها حذف موانع و ناهماهنگي) ب  بندي و شناساييكد ۹الف

  عدم نياز به كنترل تبادلات فردي) د  علاقمندسازي افراد به گردآوري اطلاعات) ج

 .متمركز گرديده است....... در ........ وري بر  بهره .۱۲۶

  مديريت عملكرد ـ كوتاه مدت) ب  كيفيت ـ اهداف) الف

  دستيابي به اهدافها ـ  هزينه) د  نتايج ـ زمان مشخص) ج

 بر سازمان و ايجاد نظام جديد نيازمند تغيير در كدام يك از عوامل زير است؟ مرهايي از نظام جاري حاك .۱۲۷

  هاي عملكردي مديريت ـ ارزشهاي سازماني ـ سيستم) الف

  هاي عملكردي ـ تقاضاهاي عملكردي ارزشهاي سازماني ـ سيستم) ب

  بافت فرهنگي ـ عادات ـ نوع تفكر) ج

  الف و ج )د

 باشد؟ كدام يك از موارد زير جزء نيازمنديهاي نيروي كار توانمند نمي .۱۲۸

  اعتبارات نامحدود) ب  اختيارات تعريف شده) الف

  ابزار و آموزش) د  گيري هاي روشن تصميم سياست) ج

 هاي احتمالي در ارزيابي بايد داراي چه خصوصياتي نباشند؟ ايده .۱۲۹

  هاي ديگر با شاخصه عدم انطباق) ب  قابل اجرا بودن) الف

  ب و ج) د  تاثير گذار بر اهداف فرآيند) د

 گردند؟ ال كدام موارد لحاظ مي در ترسيم نمودار جريان كار مطلوب و ايده .۱۳۰

  همه موارد) د  چه هنگام و چگونه) ج  چه چيزي) ب  چه كسي) ال،

 كدام يك از موارد زير در پوشش جريان كار مطلوب نقش دارند؟ .۱۳۱

  همه موارد) د  زمان و مكان) ج  توانمنديهاي كاركنان) ب  تكنولوژي) الف

 
  


